

# 市委书记参加十七大返乡，数千人夹道迎接

江苏邳州电视台称“队伍绵延23公里”，迎接者包括几十名医院护士

李连玉是自吕日周、仇和之后的又一个地方强势官员

李连玉说：我只相信一句话，好人说不坏，坏人说不好

李连玉，江苏邳州市委书记，自吕日周、仇和之后的又一个地方强势官员。10月23日，在京开完十七大的他，于回乡途中，路遇数千群众排起巨龙、夹道迎接，邳州电视台当晚报道称，“队伍绵延23公里”，从而引来热议。

10月29日晚，圆脸大耳、眼袋微黑的李连玉，坐在邳州宾馆贵宾室，略显疲惫。他说，不管外面怎么评说，邳州的变化，163万乡亲父老是看得见的。“我只相信一句话，好人说不坏，坏人说不好。”



## 数千人参加迎接，网友戏称“史上最牛的县委书记”

10月23日下午4时30分，D31次列车停靠在徐州站。李连玉走出车厢时，看见邳州市长孟铁林和市委、市政府、人大、政协等领导在车站守候。迎接的队伍中，还有几十名着装整齐的医院护士。

此迎接过程当晚在邳州电视台播放。节目显示，沿路都是鲜花、锣鼓、舞狮、

鞭炮和数不清的围观群众，约有数千人。

当日，迎接李连玉的新闻图片也被挂上邳州政府网站，后转到邳州论坛。之后，当这些图片被链接到全国其他BBS时，图片的标题被网友们取为“史上最牛的县委书记”（邳州市是县级市）。

第二天，徐州市纪委致电邳州市委办，过问网上关

于喜迎李连玉荣归的帖子，是怎么回事。接到这一电话的人士回忆说，李连玉得知此事后在当天中午特地上网浏览，离开办公室时他一脸青色。

“我们好心办了坏事，给领导添了麻烦。”市委办主任宋彭告诉记者，之后他和市政府办一主任为此都写了书面检讨。

## 当面质问建设局长：你喝酒有钱，就没有钱修灯？

邳州地处江苏省苏北地区，隶属徐州市，曾是出名的县级贫困农业市。历史上，这里是革命老区、传统农区和水患灾区。

李连玉在2002年担任当地市委书记后，以铁腕手段，大力推进经济发展，致使经济增速近年屡

居苏北之冠。一位前江苏省委领导曾在会上说，“邳州这5年的发展，超过前面20年”。

去年腊月26日晚，李连玉和秘书开车去新区转转，发现几盏路灯不亮，马上叫来建设局、路灯所的负责人，连刚到任

几天的新市长孟铁林也赶来了。

当时，建设局长正好喝完酒，面对李连玉的发问，局长说可能资金不到位。李连玉说：“你喝酒有钱，就没有钱修灯？如果今天查到这酒钱不是你掏的，那你明天就给我下去。”

## 我每天工作10个小时，你们要工作16个小时

10月30日晚上，邳州市委进行学习扩大会议，参会者是邳州300余名官员。从晚上7时开到9时30分。常务副市长颜廷锋刚宣布散会，坐在最后一排几个还在蒙头瞌睡的干部抓起笔记本，冲出会议室。

记者后来了解，类似的会议每周一次，每次不

少于两个半小时，很多干部白天上班，晚上开会，有些吃不消。

有干部向市委反映晚上会议多、时间长。李连玉听后说：“我每天工作10个小时，你们要工作16个小时。不想干就走。”此后，再也没有人敢提意见。

去年春天，李连玉坚持

要在政府网上公开各级党政主要领导的办公电话和手机号码，遭到包括副市长颜廷锋等主要领导的反对。后来，李连玉召开专门会议协商，此举才得以实施。

当地干部介绍，电话公布后，百姓就直接向市领导投诉，解决了很多多年未决之事。

## 把酒厂、武装部、商业局等厂或办公楼全部卖掉盖新区

在“2007年邳州市城市建设项目一览表”中，“资金来源”有三种方式，排在第一栏的就是“市场运作”。当地官员将其解释为经营城市。

江苏金桥集团南通公司一陈姓项目经理告诉记者，即将竣工的市政中心全部是金桥集团投资，耗资1.5亿元，“邳州政府不用出一分钱。”

按照类似的市场运作方式，邳州市近3年把水泥厂、酒厂、纱厂、化肥厂、武装部、商业局等厂或办公楼全部卖掉。通过先拿资金投入新区建设，建成后再腾出老楼给开发商。

通过市场运作等手段，邳州近5年发展迅猛，今年全市财政总收入有望达到20亿元，比去年增长52.7%，经济增速已居苏北第一。

同时，为改善当地的招商环境，李连玉出台政策，为重点企业发放“绿卡”和“支持卡”挂牌保护；组织外商评议市直机关单位；对外商投资中出现的被盗事件实行先行赔付办法。2005年，邳州成为“浙商最佳投资城市”，这是全国唯一一个入选的县级城市，并形成板材、银杏、大蒜、石膏等重点产业群。

## 全市迎接一事是否影响换届还是一个未知数

在李连玉主政期间，对31个村开展整治工作；新建农村公路53条；新型农村合作医疗参合率达到90.85%；43所农村初级中学合格学校建设全面完成，对8000名贫困学生实施生活救助；邳州困难和关闭的国有集体企业退休人员全部纳入基本医疗保险，城市低保实现全覆盖，农村低保

全面实施。

“环境就是优势，城建也能出生产力”，在李连玉看来，良好的城市环境不仅是经济发展的承载平台，更是城市竞争力的体现。

由联合国人居环境发展促进会评选的“2007年中国最具投资价值城市50强”于今年9月揭晓，邳州成为江苏省唯一入选的县

级市。

李连玉曾在当地的电视新闻里这样说，“5年再造一个新邳州”将成现实。

“10月23日全市迎接一事，究竟会不会对正处地方换届中的徐州副市长、邳州市委书记李连玉造成影响，现在看来还是一个未知数。”一位接近李连玉的官员告诉记者。据《新京报》

## 纯正堂将携重磅产品 参展第58届药品交易会

在即将召开的第58届药品交易会上，广西纯正堂制药厂将隆重推出清热解毒类等一批以民族药方制剂为基础，疗效确切的新药。其中不乏自主研发的全国独家产品：如玉叶清火片、厌食康颗粒等。

据了解，清热解毒类药品拥有着上百亿的市场空间，但尚未形成强势品牌，大部分企业缺乏独立的知识产权，而广西纯正堂的“玉叶清火片”正是其自主研发的独家产品，已成为国内清火消炎类药的知名品

牌，在同类产品中销售额名列前茅，今年的增长率将达到67%左右，预计明年增长率将达到60%以上。

广西纯正堂制药厂的负责人表示，清火解毒领域是其最重要市场，广西纯正堂将致力将玉叶清火片打造成为全国清火解毒类中成药的首要品牌，并计划在未来几年中启动投入大量的推广费以用于清火解毒类中成药的市场培育，此次药交会也将是启动品牌战略的一个缩影。

广西纯正堂制药厂隶

属中国500强知名企业柳工集团，多年以来，一直致力于自主研发创新的道路，已自主研发了多个独家品种及国家中药保护品种，通过国家GMP认证的自主研发生产的“玉叶清火片”也成为全国清火类药品的知名品牌，广西纯正堂制药厂的产品在每一届的药交会都赢得了代理商的青睐。作为拳头产品的玉叶清火片以最具竞争力的品种，赢得医药界的广泛信赖和深入长久的合作！

郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合  
新鲜代言

郑州Baby

今天你给宝宝代言了吗？

戴梓萱  
年龄：半岁  
生日：2007年8月7日  
爱好：爱笑、喜欢游泳、听音乐  
寄语：希望能健康快乐成长！  
推荐理由：“超级新鲜”  
网络热度：★★★★★

免费报名 报名热线：1511-6394 5065 6481 8189 昭元宠爱儿童摄影（经一路与三环路交汇处）